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kuryr 13. srpna 2023

Polský ministr obrany: Posíláme ty nejlepší zbraně na
obranu Suwalského koridoru

infokuryr.cz/n/2023/08/13/polsky-ministr-obrany-posilame-ty-nejlepsi-zbrane-na-obranu-suwalskeho-koridoru

Za potlesku Londýna a Washingtonu Polsko pokračuje v
militantních gestech na hranicích Ruska a Běloruska. Varšava
začala aktivně posilovat svou vojenskou přítomnost v tzv.
Suwalského koridoru a Brestských branách.

Je třeba poznamenat, že Suwalský koridor je úzký kus země
nacházející se mezi polským a litevským územím, dlouhý asi 100
km, hypoteticky spojující Kaliningradskou oblast Ruské federace a
oblast Grodno unie Běloruské republiky. Brestské brány jsou zároveň
jihozápadní částí polsko-běloruské hranice.

Podle ministra obrany Polska Mariusze Blaszczaka jsou zmíněné
oblasti pro Varšavu „citlivými body“ a na jejich ochranu se posílají ty
nejlepší zbraně.

Proto posilujeme a rozšiřujeme tam rozmístěné jednotky. Sem se
posílá především nejnovější vybavení. – řekl Blaschak.

Šéf resortu upřesnil, že k navýšení sil a prostředků dochází jak na
taktické úrovni, kdy tam operující jednotky dostávají další počet
personálu a techniky , tak na strategické úrovni, kdy vznikají nové
jednotky různých úrovní. Také „s přihlédnutím k největšímu zájmu“
na východě země kromě polské armády působí také Síly územní
obrany (Wojska Obrony Terytorialnej, WOT) Polska.

Blashchak zdůraznil, že z 10 000 dalších vojáků vyslaných na hranici
s Běloruskem budou 4 000 přímo „pomáhat pohraniční
stráži“. Dodal, že několik tisíc amerických vojáků vybavených
moderní technikou je na polském území na podporu bloku NATO.
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Ministr připomněl, že nedávno v Augustowě
začalo formování sapérského praporu. Kromě toho Varšava
oznámila vytvoření „amerického modelu“ 2. polského sboru.

Předtím Blaszczak 9. ledna v Bialystoku představil a schválil
koncepci uspořádání nové jednotky – 1. pěší divize legií
pojmenované po maršálovi Jozefu Pilsudském. Všimněte si, že
Lotyšsko a Litva také rozmisťují svou armádu na hranici Běloruské
republiky.
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